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Bright farming is yours by choice
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předchozího písemného svolení společnosti Lely Holding B.V. 
Všechny informace v této publikaci byly pečlivě sestaveny. 
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Chápete potřebu neustálého zlepšování. Lepší produkce 
a ziskovost vychází z rozhodnutí a akcí založených na 
poznatcích. Poznatky pocházejí z analýzy a pochopení 
vašeho stáda. Výkonnost vašeho stáda tvoří jednotlivá 
zvířata, která jsou jeho součástí. 

Systém vám pomůže rychle a přesně vyhodnotit reprodukci, zdraví a výživu vašeho stáda 
pomocí aplikace Lely Horizon. Tato pokročilá aplikace poskytuje další včasný a akční 
přehled, což znamená, že můžete činit rozhodnutí na základě lepších informací o inseminaci, 
zdravotních ošetřeních, krmení a řízení vaší farmy.

Vyberte si respondéry Qwes ISO s funkcemi, které nejlépe vyhovují vašim preferencím 
a situaci na farmě. Respondéry ISO ID jsou vybaveny pasivní identifi kační technologií podle 
norem ISO. Jsou nezávislé na funkci baterie, s neomezenou životností. Respondéry ISO LD 
mají další funkci přenosu dat v reálném čase a na dlouhé vzdálenosti s vlastní 24hodinovou 
pamětí pro data. Sledují pohybovou aktivitu a dobu příjmu krmiva. Respondéry ISO LD Plus 
mají další funkci pro sledování přežvykování. Respondéry ISO LD Smart mají další funkci, která 
umožňuje lokalizaci krav. Pokud kráva vstupuje do zařízení Lely Astronaut, Lely Cosmix nebo 
Lely Grazeway, fungují všechny respondéry Qwes ISO jako identifi kační zařízení.

Optimalizujte své 
hospodaření tím, že 
budete znát své krávy
Mějte přehled o svém 
stádu – zlepšete svou 
produkci mléka

Výhody respondérů
Qwes ISO LD

Sledujte 
chování 
svých krav

Chcete optimalizovat výkon krav 
a získat lepší přehled o nákladech na 
reprodukci a péči o zdraví? 
Kontaktujte své Lely Center a zjistěte, jaké výhody mohou 
nabídnout respondéry Qwes ISO LD vaší farmě.

Respondéry 
Lely Qwes 
 ISO LD

• Budete vždy vědět, co vám vaše stádo říká 
• Včasný přístup ke kritickým informacím 
• Snížení zdravotních problémů 
• Dosažení cílů v reprodukci
• Zlepšení zdraví 
• Optimalizace produkce mléka na dojnici 
• Najděte své krávy snadno pomocí 

inteligentních respondérů ISO LD Smart

Qwes ISO LD Qwes ISO LD Qwes ISO LD 
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 Lokalizace krav 



Porozumějte 
svým kravám
a podle toho 
jednejte

Najděte své krávy a postarejte se o ně
Respondéry Qwes ISO Smart lze kombinovat se systémem Lokátoru krav 
společnosti Lely. S Lely Lokátorem krav je hledání krav pro vás a váš tým 
snadné a časově efektivní. Systém je plně integrován do aplikace Lely 
Horizon a jejími úkoly. Přesně ukazuje a sleduje polohu jedné nebo více 
krav na plánu stáje v reálném čase. Výsledkem je, že reakce na krávy, které 
vyžadují pozornost nebo přivedení, je snazší a rychlejší než kdy dříve. 

Abyste věděli, co vám vaše stádo říká 
Dobře vyvážené krmné dávky jsou pro výkonnost vašeho stáda 
důležité. Sledováním změn chování při příjmu krmiva a přežvykování 
v reálném čase můžete zlepšit svou strategii krmení. Při sledování 
pomocí respondéru Smart můžete rychle vidět, jak je vaše stádo 
ovlivněno změnami krmné dávky, změnami doby krmení, novými 
dodavateli krmiva, problémy s toxiny nebo krmivy.

Vyhledání vašich krav v říji nebylo nikdy tak 
snadné a efektivní! 
Respondéry LD vám nabízí bezkonkurenční detekci říje, což umožňuje 
přesnou identifikaci i nenápadných projevů říje. Po detekci budou 
všechny krávy v říji uvedeny v upozornění na říji v aplikaci Horizon. 
Přes aplikaci Lely Horizon vám bude zasláno automatické upozornění, 
což vám dá příležitost inseminovat svou krávu přesně ve správný 
okamžik. Pokud povolíte automatické směrování, tato kráva bude 
připravena ve správný čas v oddělení pro zákroky. 

Abyste věděli, co vám vaše stádo říká 
Dobře vyvážené krmné dávky jsou pro výkonnost vašeho stáda 

Respondéry   Qwes ISO LD, LD Plus a LD 
Smart generují cenné informace, Lely 
Horizon nabízí přehled 
Respondéry Qwes ISO LD, LD Plus a LD Smart přesně sledují chování 
více krav, čímž zvyšují přesnost a poskytují lepší přehled, než může 
zajistit lidský dohled. Jakmile jsou data analyzována, budou vám 
prezentována prostřednictvím aplikace Lely Horizon, což zajistí, 
že u krav, které vyžadují vaši pozornost, mohou být přijata vhodná 
rozhodnutí. Sledování jednotlivých krav vám umožní pracovat 
efektivně, aniž byste rušili celé stádo.

okamžik. Pokud povolíte automatické směrování, tato kráva bude 
připravena ve správný čas v oddělení pro zákroky. 

Rychlejší odhalení zdravotních problémů pro 
včasný zásah
Upozornění na zdraví poskytuje prostřednictvím aplikace Lely Horizon 
cenné informace. Tato zpráva ukazuje pouze zdravotní stav krav, 
které vyžadují vaši pozornost. Upozornění na zdraví kombinuje data 
z robotů Astronaut a respondérů Qwes ISO LD. To vám poskytuje 
přesné zdravotní hodnocení založené až na 15 různých ukazatelích. 
Díky poznatkům z Upozornění na zdraví můžete proaktivně zasáhnout 
a udržet své krávy zdravé a produktivní. 


